

Доброжелательная школа Белогорья



ГАЗЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ

12+

ПРОБЛЕМА
ГИИ И КАЧЕСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ

стр. 2-3

ПРОЕКТЫ
ГОСУДАРСТВЕННЫЕ
ШКОЛЫ

стр. 4-5

ОПЫТ
ОЦЕНИ
СЕБЯ САМ

стр. 6-7

ЗДОРОВЬЕ
ГОСПИТАЛЬНАЯ
ШКОЛА

стр. 12

Сердце отдаю детям

ПОЧЕМУ ВОСПИТАНИКИ АЛЕКСЕЯ ЖИЛЬЦОВА СТАНОВЯТСЯ НЕ ТОЛЬКО МАСТЕРАМИ СПОРТА, НО И МАСТЕРАМИ ДОБРА



«Замечательный человек. Отличный тренер. Нрав выпускникам», — представляет Алексея Жильцова директор гимназии №22 г. Белогорья Светлана Шлякова. «Да, практически мой второй дом. Мне 41 год, фактически 35 провёл в стенах гимназии», — подхватывает Алексей Николаевич. — Разве только парочку на армию был». В 22-й гимназии учился с первого класса. После остался преподавать физическую культуру. Сейчас в родной школе тренер-преподаватель ДЮСШ «Турист» ведёт секцию по спортивному туризму и спортивному ориентированию. Занимается у Алексея Николаевича около 40 школьников — учеников гимназии и близлежащих школ Харьковской горы — в возрасте от 10 до 18 лет.

«Мечтаете самому ascenda и учить друзей тому, что сам умеете лучше!» — девиз в работе Алексея Жильцова

У нас столько «вкусного»...

...Тринадцатый класс. Девятилетняя озорная мальчишка с неярким задором, когда же с минуты на минуту прозвонит долгожданная звонка на перемену. Как вдруг в класс заходит учитель физкультуры Игорь Матов.

«Работа, кто к нам в секцию спортивного туризма? У нас столько всего «вкусного»... — загадочно провозгласил Игорь Валентинович и давай рассказывать, что же такого по-спортивному «вкусненького» приключит он для ребят.

Через пару минут воздушные ребята уже активно слушают учителя, натертым проносом: «И меня захватите!», «И мам!»; «И папа!»; «И бабушка!» На первом занятии пришли 25 на 30 третьеклассников. Конечно же, в их числе оказался и Алексей.

— Конечно, работало массовое сознание. Практически весь класс пошёл, и я за ними. Попробовали-посмотрели, осталось всего 15 человек, через год — 10, а к концу школы вообще только четверо, — вспоминает Алексей Жильцов.

Мама обрадовалась спортивному увлечению сына. Праздн, до первой прощайки отпустил в поход... «Страшно! Ты же ещё такой маленький!» — недоумевала она.

Пришло, и хор пустькой тойовой артегарно. «Игорь Валентинович, Игорь Валентинович, пожалуйста, ну, поговорите с моей мамой», — умолял своего тренера олимпийский Лёва. Уговорил! Привёл тренера прямо к ним домой, познакомил с мамой, уберил: «Бояться ничего!».

Спустя годы некогда перепуганная походом маленького сына мама, видя, как похрапывает и

рело поглядывает в дурные компании, а у сына на уме единственно спорт и туризм, не раз радовалась: «Как же хорошо, что Игорь Валентинович тогда привёл и буквально уговорил маме!»

В педагогах я пойду...

Ординарный класс. Самое время всерьёз задуматься о профессии. Но как определиться, когда успеваешь по многим предметам, тут тебе и математик пророчит будущее, да и географы не менее парастигматичны? Как присоединиться Алексею Николаевичу, выбор до последнего был непонятен, то и морозило и учиться хотелось поступить, то на поголого-пографический факультет. Там же полая работа, а следствии, разведки... — мечта любого парнишки.

Хорошо, мама как никак истати сомневаюва-мусу сину привнеса газету с небольшим объявлением: «Воронежский институт физической культуры набирает абитурантов на специальность «туризм».

Знакомое слово перед глазами, а тут ещё мама: «Смотри, Лёва, не хочешь?»

«Тренируюсь активно. Да что там, просто горю тренировками. Под крылом Игоря Валентиновича пробую работать», — прокатывался ординарный полетосоник. Рашенё! Собрался и поехал в Воронеж. По пути на специальность «организатор массовых форм оздоровительно-развлекательного туризма». Шли годы, специальность то и дапо мамата своим замечанием, и в конце выпуска и вовсе трансформировалась в «специалист по физической культуре и спорту».